

Istorijski uspeh za odbojkašice Železničara



Za prvi veliki jubilej kluba, 10 godina postojanja, Železničar je osvajanjem Kupa Srbije ostvario najveći uspeh u istoriji kluba i lajkovačkog sporta. Nošene fantastičnom podrškom oko 1500 navijača, domaće odbojkašice pružile su svoj maksimum i u dramatičnom meču zaslužno osvojile trofej.



Na početku sezone, stvaranjem novog tima sastavljenog od vrlo kvalitetnih igračica, stizale su najave iz Železničara da je cilj osvajanje bar jednog trofeja, što se obistinilo.



Posle deset godina rada i ulaganja, ovo je veliko i svojevrsno priznanje za desetogodišnje napore. Posle deset godina uspehi smo da osvojimo Kup Srbije. To je najveći ikada ostvareni uspeh jedne sportske ekipe iz Lajkovca. Presrećan sam, ovo je veliki uspeh. Sav ovaj silni narod koji je došao u ovolikom broju i ispoljio interesovanje za odbojku i podržao klub na putu do ovog velikog uspeha, je impresivan utisak.

Uzbuđen sam i presrećan – izjavio je Živorad Lazarević.

Presrećna sam, ali je moja obaveza da u ovoj euforiji budem i realna. Mislim da smo gledali prelepu žensku odbojku, mislim da je bilo preteških pet setova. Zaista smo peti set odradili sa maksimumom snage. Sve što smo spremali za finale Kupa stalo je u peti set. Obostrano je bila velika borba, čestitam i Crvenoj zvezdi od srca. Savez je uspeo ono što je naumio – da ovo postane spektakl, a mi smo večeras bili sudionici tog spektakla. Teško mi je da izarzim kolika sam srećna večeras. Posle dužeg vremena vratila sam se u svoju Srbiju i osvojila svoj prvi trofej ovde – dodala je šef stručnog štaba Svetlana Ilić.



Ne mogu da opišem svoj osećaj, mnogo smo srećne, euforija je velika! Hoću da pohvalim svoje devojkice, da im čestitam, kao i odbojkašicama Crvene zvezde koje su pružile dobru partiju. Zahvaljujem publici, mnogo nam je značila ova atmosfera! Idemo dalje, kreće plej-of – bila je kratka kapiten Ivana Lazarević.

Definitivno nisam svesna šta smo uradile, mislim da treba vremena da se sve ovo malo slegne. Veliki uspeh, publika je to zaslužila, ovaj klub je to zaslužio, dali smo sve od sebe, a nadam se da je publika uživala u onome što smo im večeras pružili. Bila je teška utakmica, mislim da je malo devojaka iz našeg tima igralo finale i osvajalo Kup, ali možda je ovako slađe, što je nismo završile u četiri seta. Mislim da smo ovo zaslužile napornim radom, čestitam svim devojkama, zahvaljujem klubu i nadam se da su ponosni na nas – dodala je MVP utakmice Jovana Jovičić